

新民晚报

飞入寻常百姓家 / WWW.XMNEXT.COM

国内统一刊号 CN31-0003 第16667期 文汇新民联合报业集团出版 文新传媒 www.news365.com.cn

2007年10月 7 日 星期日 今日36版
农历丁亥年八月廿七 A叠新闻 / B叠专副刊



今天:大雨转暴雨,最低24℃(昨天最高29.7℃)
明天:大雨转小雨,最高23℃,最低20℃



宠物寄养室里上演“爱情故事”

A6·社会新闻



曼联大胜维甘跃居英超榜首

A10·体育新闻



意财长提议减税鼓励年轻人“离巢”

A12·国际新闻

“罗莎”路径反常今晚起影响本市

市气象局提醒:长假后第一天市民出行需妥善安排

本报讯 (记者 董纯蕾)缺乏“向导”的今年第16号超强台风“罗莎”举止反常:进入台湾东北部海面后逆时针打转,于昨天15时30分和22时30分先后两次在台湾省宜兰县登陆,强度减弱为台风,今晨10时已行至上海偏南570公里的洋面上。气象部门今天上午11时的最新预报意见认为,目前最大的可能性是,“罗莎”将于今天下午到夜间在福建和浙江交界处登陆或擦边,然后转向东北方向移动。照此路径分析,“罗莎”和本市的最近距离在100公里以上,风雨影响的主要时段是今天晚上到明天白天。上海中心气象台今天下午可能发布台风黄色预警信号。

上午10时许,小洋山地区下起了小雨。预计今天晚上到明天白天本市累计雨量可达大到暴雨,市区风力7~8级;长江口区和沿江沿海地区8~9级,沿海海面9~11级。冷空气也将于今天半夜前后抵沪,明后天最高温度回落至23℃~24℃。市防汛指挥部昨天也紧急召开部署会议,各相关部门的防台防汛预案随时准备启动。市气象局首席服务官朱家栋分析说,雨势可能于今天后半夜达到高峰,明天有所减弱;大风明天还将持续一整天。长假后第一天的市民出行也需要妥善安排。

台风移动路线往往由周围的大气环流决定。台风“罗莎”昨天遇到的情形是,副热带高压落到了东南方,北方冷空气又还没到跟前,没有了引导气流“带路”,它便只能原地打转。接下来,冷空气将对“罗莎”的北上路线产生举足轻重的影响。

(相关报道见 A7 版·中国新闻)



江湾体育场将竖特奥记忆墙

在本届特奥会闭幕式举办之前,“特奥记忆墙”启动仪式今天上午在杨浦区的创智天地广场举行。国际特殊奥林匹克委员会主席蒂姆·施莱佛先生、上

海市副市长周太彤等出席启动仪式。特奥记忆墙将永久矗立在举办特奥会闭幕式的江湾体育场内,成为展示上海城市文化的一道景观和新地标。图为智障人士和大学生志愿者与蒂姆·施莱佛在“特奥记忆墙”会徽前欢快合影

本报记者 陈正宝 摄影报道

“假日楼市”4天迎客12万人次 90平方米以下预售房占30%

本报讯 (首席记者 晏秋秋)为期4天的“假日楼市”于昨天在上海展览中心落下帷幕。根据主办方公布的数据,本届“假日楼市”共有180家参展商,展出220个楼盘,参观人数超过“五一”黄金周,达到12万人次。

参观“假日楼市”的多数市民,普

遍觉得房价涨幅惊人。看房人小张“瞄准”的一个楼盘,去年售价为9000元/平方米,今年一路攀升到18000元/平方米。

作为上海楼市的“风向标”,本届“假日楼市”出现许多“新动向”——

位于松江九亭的两家楼盘,报价

突破万元/平方米,业内人士认为,可能会有更多的外环线以外的楼盘“单价破万”;

中环线附近,几乎所有房源的总价,都超过了100万元;

在“假日楼市”上露面的内环线以内的楼盘,报价基本上在3万元/

平方米左右。

在“假日楼市”上,220个楼盘总共预售706套房源(含异地楼盘),预售金额在12亿元左右。在预售房源中,90平方米以下的占30%左右。单价在15000元以上的,占60%左右。单价在5000元以下的,约占10%。

本届展会特地开辟了“二手房专馆”,取得了不错的效果。一些二手房中介的工作人员表示,提高第二套房首付比例的房贷新政策,暂时还没有对上海楼市产生重大影响。

十七大新闻中心 明天起对外服务

本报讯 综合新华社消息:中国共产党第十七次全国代表大会新闻中心将从明天开始对外接待服务。十七大新闻中心设在北京梅地亚中心。中国共产党第十七次全国代表大会新闻中心网站(www.cpcnews.cn)也将于明天开通。

新闻中心港澳台记者接待处的联系电话是:68520600、68520700,传真电话:68529200、68529300;外国记者接待处的联系电话是:68520200、68520300、68520500,传真电话:68576400、68576500。



欢迎拨打 010-68520600

新闻中心 www.xmnext.com 全程跟踪

热线

长假租车用车火热,不少车主拨打“秋令热线”讲述“车体验” 租车莫因小失大 加油选正规加油站

“金九银十”,说得不仅是九、十月份的买车热,还包括租车热、用车热。本报“秋令热线”开通才两天,已有不少年轻的车主和准车主接连打进热线,讲述他们的长假“车体验”。

租车:当心因小失大

读者姜先生是名副其实的“本本”一族,他昨天向“秋令热线”说出了国庆租车的“窝心事”。这次他找了家小公司租了金杯出游,本来贪

的是便宜,没想到开到黄山不到时抛了锚,花了200元才有人肯拖车,之后又被一家当地的路边维修店‘狠宰’,当时维修店说车子租出前本来就有问题,回沪后租车公司则说是车子租出后被修出了问题,结果损失自负,实际算下来比去品牌租车公司贵了两倍。

友情提醒:租车时,一定要选择规模较大、信誉较好的租车公司,并签订“责、权”合理的租车合同。这

样,出车前车辆的安全性能更有保障,而且出租的汽车都有“全保”,保险公司通常会承担大约80%的事故损失。

驾车:莫去“野鸡”加油站

读者孙小姐致电本报“秋令热线”,给自驾游车主提个醒:开车在外,“野鸡”加油站千万不能去。这个长假他们一家人开车去山西,临时进了个标志模糊的路边加油站,没

想到车开出不远就出现怠速不稳、挂档易死火等现象,勉强到达目的地一检修,发现竟是油品出了问题。

友情提醒:自驾游除了要当心行路安全,也要当心车子本身和乘客的安全。尽量别在“野鸡”加油站加油,尽量选择规模较大,加油车辆较多的加油站。同时,也别为省钱把车停在非停车场尤其是偏僻地段,以免车子被盗被损。本报记者 胡晓晶

评论 07100710101